



*Пусть у каждого ребенка будет детство,
Будет дом, счастливая семья.
И оставьте каждому в наследство
Клад заботы и вниманья, не тая.
Пусть звучит, почаще звонкий смех,
Будет много радостных затей.
Мы сегодня поздравляем всех,
С Днем защиты дорогих детей!*

Лето – это замечательная пора! Именно в это время года у детей есть прекрасная возможность получить заряд здоровья на весь год.

Июня почти во всех странах отмечается Международный день защиты детей. Это не только один из самых радостных праздников для детворы, но и напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их постоянной заботе и защите.

Наш детский сад отметил этот светлый праздник. Мы постарались создать веселую атмосферу и порадовать участников играми, песнями, танцами.

Ребята рассказали стихи о лете, о детстве, о солнышке и спели песни «Улыбка», «Дружба крепкая», «Детство». К нашим воспитанникам пришло в гости «Солнышко». Дети вместе с ним поучаствовали в интересных эстафетах, забавных играх.





Продолжился праздник на улице. Дети рисовали цветными мелками рисунки на асфальте, играли в игры-эстафеты «Веселое солнышко», «Нарисуй гусеницу».





На мероприятии царило праздничное настроение, все получили заряд положительных эмоций и незабываемых впечатлений.

С Днём защиты детей!

Счастья
Вашим деткам!

